

**SINTEZA PROPUNERILOR (RECOMANDĂRILOR)  
PENTRU ȘEDINȚA CONSILIULUI RAIONAL SOROCA DIN 12 AUGUST 2021**

<b>Participan tul</b>	<b>Conținutul obiecției/ propunerii (recomandării)</b>	<b>Argumentarea autorului proiectului (Comentarii)</b>
<p>Consiliul pentru Participare raionul Soroca</p>	<p>Consiliul Pentru Participare din Raionul Soroca, monitorizează în permanență Proiectele de Decizii discutate în ședințele CR Soroca, cu privire la Repararea Drumurilor Publice. În acest context, nu a fost observată o inițiativă expresă de lansarea unor negocieri de atragere de fonduri din Bugetul Național / Fonduri Externe, pentru reconstrucția / construirea drumului Soroca – Otaci, care la zi, are o importanță majoră pentru Regiunea de Nord fiind un tronson terestru – rutier de importanță locală, națională și internațională. Această porțiune de drum fiind într-o stare extrem de deplorabilă. Se solicită a fi puse în discuție la nivelul Comisiilor de Specialitate, inclusiv în cadrul Ședinței Ordinare din 12.08.2021, inițiativa CRP Soroca, pentru căutarea de fonduri necesare reconstrucției / construcției porțiunii de drum Soroca – Otaci</p>	<p>Drept urmare a propunerii Dvoastră privind reparația drumului național R14 Codrul Nou – Soroca – Unguri – frontiera cu Ucraina, din mijloacele financiare parvenite din bugetul de stat către bugetul Consiliul Raional Soroca, Vă informăm că, conform surselor financiare cu destinație specială, alocate din Fondul Rutier, în baza Legii Bugetului de Stat către Consiliului Raional Soroca, pot fi valorificate numai pe drumurile care sunt în gestiunea Consiliului Raional Soroca conform Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr. 1468 din 30.12.2016 ”Cu privire la aprobarea listelor drumurilor publice naționale și locale din Republica Moldova”.</p> <p>Totodată vă informăm că Consiliul Raional Soroca s-a adresat de nenumărate ori către Ministerul Economiei și Infrastructurii, către Administrația de Stat a Drumurilor cu solicitarea de a fi reparat drumul menționat. Însă cu părere de rău, nici până acum întrebarea dată nu este rezolvată.</p>



	<p>Consiliul Pentru Participare din Raionul Soroca, este interesat de implicarea civică în realizarea Proiectului „Ștefan cel Mare – istorie comună, patrimoniu comun, Soroca-Vaslui”, 1 HARD/2.1/50, respectiv în baza prevederilor, Legii nr. 982/2000 privind Accesul la Informație și Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, se solicită implicarea CRP Soroca în grupurile de lucru, care se vor ocupa de implementarea proiectului sus-menționat.</p> <p>Inclusiv se solicită publicarea informației pe pagina web a CR Soroca, privind procedurile de achiziții în cadrul proiectului „Ștefan cel Mare – istorie comună, patrimoniu comun, Soroca-Vaslui”, 1 HARD/2.1/50</p> <p>Programul Operațional Comun România/Republica Moldova EMS-ENI 2014-2020. Program finanțat de către Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate.</p>	<p><b>Nu ține de conținutul proiectelor de decizii</b></p>
	<p>La Proiectul de decizie 01-2D 4/2: Cu privire la prelungirea locațiunii</p> <p>Inițiator: Rusnac Veaceslav, Președinte al raionului Soroca</p> <p>Raportor: Leahu Angela, șef al Secției Economie</p> <p>Se recomandă:</p> <p>1. A fi atașată o schiță pe o hartă – care poate fi inclusiv din googlemaps.com și a fi atașată la Proiectul de decizie 01-2D 4/2, ce urmează a fi votat cu scop de prelungire a locațiunii.</p>	<p><b>Se prelungește locațiunea pentru buticurile din preajma cetății.</b></p>
	<p>La Proiectul de decizie 01-2D 4/1: Cu privire la expunerea la licitație cu strigare a unor terenuri agricole</p> <p>Inițiator: Rusnac Veaceslav, Președinte al raionului Soroca</p> <p>Raportor: Leahu Angela, șef al Secției Economie</p> <p>Se recomandă:</p> <p>1. A fi atașată o schiță pe o hartă – care poate fi inclusiv din googlemaps.com și a fi atașată la Proiectul de decizie 01-2D 4/1, unde ar fi evidențiată chiar și cu pixul, suprafața terenului pentru care urmează a fi scos la licitație.</p> <p>2. Se propune publicarea pe pagina web a CR Soroca, a Procesului-Verbal cu rezultatele licitației la rubrica ”Achiziții Publice”.</p> <p>3. Înainte de a fi desfășurată licitația, să fie publicat un Anunț pe pagina web a CR Soroca, privind organizarea licitației. Inclusiv locul și ora unde se va desfășura licitația.</p>	<p>p.1 Schița pe o hartă a fost extrasă din ooglemaps.com și atașata la proiect.</p> <p>p.2 și 3 Publicarea pe pagina web a CR Soroca a anunțului și a procesului verbal cu rezultatele privind desfășurarea licitației cu strigare a unor terenuri agricole se va efectua după adoptarea deciziei și publicarea anunțului în Monitorul Oficial.</p>
	<p>La Proiectul de decizie 01-2D 4/8: Cu privire la</p>	<p>p.1 Schița pe o hartă a</p>